22
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CNPJ: 55.442.589/0001-70 / |.E: 14.742.74-3

ENDERECO: AV. DAS AMERICAS, 13.685 - SL: 382
v BARRA DA TIJUCA - RJ / CEP: 22.790-701

/’\l C'e SKY CLEAN COMERCIO DE EQUIPMENTOS LTDA.

A UASG 454524 - PREFEITURA MUNICIPAL DE MARMELEIRO - PR

Pregiao Eletronico N° 90006/2026 (SRP)

LUVA DE SUPER LATEX: Luva ranhurada em
latex natural, cano longo, interior com acabamento
clorinado, face palmar e dedos com acabamento| par
antiderrapante, espessura minima  0,70mm,
comprimento 40cm.

R$

436 | SUPERSAFETY | R$ 7,68 3.348,48

VALOR GLOBAL = R$ 3.348,48

(TRES MIL, TREZENTOS E QUARENTA E OITO REAIS E QUARENTA E OITO CENTAVOS )

1. Declaramos expressamente que, os pregcos contidos na proposta acima incluem todos os
custos e despesas, tais como, impostos, pagamentos de funcionarios, encargos trabalhistas,
previdenciarios e comerciais, materiais, insumos, emolumentos, seguros, taxas, fretes,
deslocamentos de pessoal e quaisquer outras despesas que incidam ou venham a incidir sobre
os custos direto ou indireto, sem qualquer encargo financeiro e/ou quaisquer énus adicionais

para o Contratante.

. Validade da Proposta: 90 dias

. Condig¢des de Fornecimento: Conforme o edital
. Prazo de entrega: conforme edital

. Prazo de Garantia: 24 meses

. E-mail para contato: comercial@skyclean.rio.br
. Telefone: (21) 2434-7764

ONOOTDAWN

Rio de Janeiro, 05 de Margo de 2026

Mﬂ/ﬂ/m va $ilvo e D Calidn

SKY CLEAN COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA
MATHEUS DA SILVA CORDEIRO DIAS BATISTA
CPF. 179.916.307-57

SOCIO DIRETOR

I~ L
53.442.589/0001-70
KY

% CLEAN COMERCIO
DE EQUIPAMENTOS LTDA
B DAS AMERICAS, 13685 SL_ 0382

RADATIUCA - CEP 22 790701
L. RIODEJANEIRO -Ry

. Dados bancarios: Banco Santander (033) / Ag: 3724 / Cc: 130064459

MATHEUS DA Assinado de forma
digital por MATHEUS

SILVA DA SILVA CORDEIRO
CORDEIRO DIAS DiAs

: BATISTA:17991630757
BATISTA:179916 Dados: 2026.03.05

30757 15:11:56 -03'00'
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FICHA TECNICA

LINHA LATEX NATURAL - PVC - NEOPRENE

ACIDO » ALCOOL « ALCALINO » CETONA - ETER

CA37.158
NCM 0000.00.00

Formato anatdémico com

comprimento de 42 cm

Revestimento
interno clorinado

Antiderrapante tipo diamante.
Espessura de 0,70 mm

ENSAIO NIVEL ENSAIO CLASSE | NIVEL
N e Resisténcia a Abrasao 2 EN 374 Hidréxido de Sédio 40% K 6 EN 407 EN 374
Resisténcia a Corte X Acido Sulfurico 96% L 4 & @
Resisténcia a Rasgamento 1
Resisténcia a Perfuragao X
2X1XX Resisténcia a Corte (TDM 100)* X KL X2XXXX RISCOS
TIPOC . BIOLOGICOS

*Corte (TDM100 - de A a F). {X) - Nao foi testado.

Luva Tipo (C) para protecao das maos do usuario contra agentes abrasivos e escoriantes, contra agentes térmicos (calor de contato) e contra agentes
quimicos de bases inorganicas e acidos minerais inorganicos.

N° Processo: ELA/L - 325.635/20
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FICHATECNICA

LINHA LATEX NATURAL - PVC - NEOPRENE

ACIDO - ALCOOL - ALCALINO « CETONA « ETER

@ DESCRITIVO:
Luva em latex natural, formato anatdmico com 42cm de comprimento, revestimento com banho clorinado
para saque rapido e isolamento alergénico. Antiderrapante e espessura de 0,70 mm.

@® INTRUGOES DE USO:

O EPI deve ser utilizado para o(s) risco(s) indicado(s);

Inspecionar visualmente antes da sua utilizacdo, observando a integridade e condi¢do do EPI, verificando pre-
senca de furos, rasgos, descosturas ou sujidade excessiva;

Utilizar o tamanho correto para suas maos.

Importante a higiene das méaos antes e ap6s a utilizagdo do EPI;

Evitar o uso de acessérios como anéis, pulseiras, etc. Evita o desgaste sem necessidade do EPI, bem como even-
tuais danos.

@ HIGIENE:

« Lave o EPI sempre quando necessario, utilizando sabao e/ou detergente neutro;

- Nao utilize 4gua sanitaria ou processos de lavagem a seco;

- Enxague em &gua corrente, em temperatura ambiente;

- Prefira secar o EPi a sombra;

A Em casos de extrema sujeira, desgaste natual ou danos, realize a troca do EPI.

@ INDICADO PARA:

- Higiene e limpeza

- Saneamento basico

- Inddstria alimenticia

- IndUstria metalmecanica
« Manuntecao industrial

« Uso doméstico e outras

TAMANHOS
BHET

EMBALAGEM

Baixe o Catélogo
completo
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CRIONALIZADOS

ESTACOES

Raz&o Social: Cristian Carminatto Nome Fantasia: 4 Esta¢fes uniformes e
personalizados CNPJ: 35.467.715/0001-33 Telefone : (49) 9952-3077 Endereco: Rua
Ararangua n° 12 , centro , Coronel Martins -SC CEP: 89837-000 E-mail:

quatroestacoes2021@outlook.com

PROPOSTA DE PRECO

510

ITEM | DESCRICAO MARCA QUANT. | UNI. | VALOR UNIT. VALOR TOTAL

18 CONJUNTOS (CAMISA DE MANGA LONGAE 4 24 UNL. Rs 162.00 RS 3.888 .00
CALCA), TECIDO BRIM 100% ALGODAO, EM ~ ’ ’
CORES A DEFINIR, COM FAIXA REFLETIVA ESTACOES

DUPLA DE 5 CM DE LARGURA, SENDO A FAIXA
COLORIDA EM VERDE FLUORESCENTE 100%
POLIESTER EM MATERIAL ALTAMENTE
REFLETIVO, NA CAMISA E NA CALCA, COM
LOGOMARCAS DA ADMINISTRAGAO MUNICIPAL
E DO DEPARTAMENTO SOLICITANTE.
COMPRIMENTO DA CAMISA NA ALTURA DA
CINTURA E FECHAMENTO COM BOTOES, COM
FAIXAS REFLETIVAS NA ALTURA DO PEITO E
MANGAS. CALGCA COM ELASTICO E CORDAO NO
COS, COM DOIS BOLSOS NA FRENTE E DOIS
BOLSOS ATRAS, COM FAIXA REFLETIVA NAS
PERNAS. NOS TAMANHOS P, M, G E GG.

VALOR TOTAL: RS 3.888,00
VALIDADE DA PROPOSTA: 90 DIAS

DECLARO QUE ESTOU CIENTE E QUE CUMPRO TODAS AS NORMAS DO EDITAL DE
MARMELEIRO/PR N ° 90006/2026

Coronel Martins- SC/05/03/2026

CRlST|AN A.ss.inado de forma
CARMINATT CRaminarrosser
0:35467715 715000133

Dados: 2026.03.05

000133 09:45:02 -03'00'

Cristian Carminatto
(Sdcio proprietario)
35.467.715/0001-33
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ya

ESTACOES

UNIFORMES £ PIRIONALIZADOS

- Raz&o Social: Cristian Carminatto Nome Fantasia: 4 Esta¢fes uniformes e
personalizados CNPJ: 35.467.715/0001-33 Telefone : (49) 9952-3077 Endereco: Rua
Ararangua n° 12 , centro , Coronel Martins -SC CEP: 89837-000 E-mail:
quatroestacoes2021@outlook.com



C) 49 9952-3077 \
@|looojaeconfeccaoestacoes

A]]ALOGO
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81816 87514 57161 50+

Largura/Ancho/Width: 1,60 m (+/- 2 cm) Largura/Ancho/Width: 1,60m (+/- 2 cm) Largura/Ancho/Width: 1,60 m (+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Structure: Sarja 3 x 1 Estrutura/Estructura/Structure: Sarja 4x1 Estrutura/Estructura/Structure Cetim
Peso/Peso/Weight: 330 g/m2 (+/- 5%) (F;esolF’e_sq/Vyglght 195 ,9/7&2 (+/- 55?) Peso/Peso/Weight: 430 g/m2 (+/- 5%)
Omposi¢ao/Lomposicion/Lomposition: Composicdo/Composicion/Composition:
Composigao/Composicion/Composition: 65% Lenzing FR / 33% AR / 2% 1000/5 C(g P P

50 % Lenzing / 30% LA / 20% PA

15160 02216 39716

Largura/Ancho/Width: 1,65 m (+/- 2 cm) Largura/Ancho/Width: 1,70 m (+/- 2 cm)  Largura/Ancho/Width: 1,70 m (+/- 2 cm)

Estrutura/Estructura/Structure: Sarja 3 x 1
Estrutura/Estructura/Structure: Sarja 3 x 1 Estrutura/Estructura/Structure: Sarja 3 x 1 Peso/Peso/Weight: 230 g/m2 (+/- 5%)

Peso/Peso/Weight: 370 g/m2 Peso/Peso/Weight: 260 g/m2 (+/- 5%) Composicio/Composician/Composition:
Composicao/Composiciéon/Composition: Composigao/Composiciéon/Composition: 88%pCO(/;12% PAp P '
88% CO / 12% PAT 88% CO / 12% PA

ingimento indigo Desbotavel

90218 22816 97616

Largura/Ancho/Width: 1,65 m (+/- 2 cm) Largura/Ancho/Width: 1,65 m (+/-2 cm) Largura/Ancho/Width: 1,60 m (+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Structure: Sarja 3x1 Estrutura/Estructura/Structure: Sarja 3 x 1  Estrutura/Estructura/Structure: Sarja2x1 S
Rip Stop Peso/Peso/Weight: 260 g/m2 (+/- 5%) Peso/Peso/Weight: 225 g/m2
Peso/Peso/Weight: 290 g/m2 (+/- 5%) Composi¢cao/Composiciéon/Composition: Composigao/Composicion/Composition:
Composigcdo/Composicién/Composition: 100% CO 48% MAC / 37% CO / 15% AR

100% CO



5228 3353 7158

4620 3146

2063

0902

8048 8047
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| MENOR

" AMARROTAMENTO
, MAIOR

DURABILIDADE

08816

12011

515

95470

Largura/Ancho/Width: 1,70 m
(+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Structure
: Sarja 2 x 1
Peso/Peso/Weight: 190 g/m2
(+/- 5%)
Composigao/Composicion/Co
mposition: 33% CO / 67%
PES

98716

Largura/Ancho/Width: 1,70
m (+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Structur
e: Sarja2x 1
Peso/Peso/Weight: 221
g/m2 (+/- 5%)
Composicao/Composicion/C
omposition: 33% CO / 67%
PES

99516

Largura/Ancho/Width: 1,68 m
(+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Structure
:Sarja3 x 1
Peso/Peso/Weight: 230 g/m2
Composi¢cao/Composicion/Co
mposition: 67% CO / 33%
PES

Largura/Ancho/Width: 1,60 m
(+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Structure:
Sarja 3 x 1 Peso/Peso/Weight:
230 g/m2 (+/-5%)
Composicdo/Composicion/Co
mposition: 51% CO / 40% PES
1 9%

Largura/Ancho/Width: 1,68 m
(+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Structure:
Sarja 2 x 1 Peso/Peso/Weight:
190 g/m2 (+/- 5%)
Composigcao/Composicion/Co
mposition: 67% CO / 33%
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0001

7914




CONFORTO,
LEVEZA E
DURABILIDADE
EM CADA
DETALHE.

380416

Largura/Ancho/Width: 1,68 m
(+/- 2 cm)

Estrutura/Estructura/Structure:
Sarja 3 x 1 Peso/Peso/Weight:

266 g/m2 (+/- 5%)
Composigao/Composicion/Co
mposition: 100% CO

03017

Largura/Ancho/Width: 1,70 m
(+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Structure
»Sarja2 x 1
Peso/Peso/Weight: 192 g/m2
(+/- 5%)
Composigao/Composicion/Co
mposition: 100% CO

08116

Largura/Ancho/Width: 1,68 m
(+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Structure
: Sarja 2 x 1
Peso/Peso/Weight: 220 g/m2
(+/- 5%)
Composigcao/Composicion/Co
mposition: 100% CO

86316

Largura/Ancho/Width: 1,70 m
(+/- 2 cm)

Estrutura/Estructura/Structure:

Sarja 3 x 1
Peso/Peso/Weight: 250 g/m2
(+/- 5%)
Composicado/Composicion/Co
mposition: 100% CO

517

01417

Largura/Ancho/Width: 1,68 m (+/-
2 cm)
Estrutura/Estructura/Structure:
Sarja 2 x 1 Peso/Peso/Weight:
190 g/m2 (+/- 5%)
Composicao/Composicion/Comp
osition: 100% CO

91715

Largura/Ancho/Width: 1,70
m (+/- 2 cm)
Estrutura/Estructura/Struct
ure: Sarja 3 x 1
Peso/Peso/Weight: 262
g/m2 (+/- 5%)
Composicao/Composicion/
Composition: 100% CO
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JLINHA
BRANCA

Invista no nosso
brim branco: |
( durabilidade )
surpreendente e

conforto
garantido!
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Temperatura de lavagem de 60°C Permitido lavagem a seco

Temperatura de lavado 60°C Se permite el lavado a seco
Temperature for Washing 60°C Dry washing allowed

Passar a ferro no maximo a 150°C . Limpeza a umido profissional
Planchar 150°C de maximo Limpieza a humedo prefesional
Maximum iron temperature 150°C Moisture professional washing
Nao e permitida a lavagem com Permitido secadora a temperatura
produtos que contenham cloro . maxima de 65°C

No se permite el lavado con Se permite secadora a la
productos que contegan cloro temperatura maxima de 65°C

Do not use washing products Maximum drying temperature

wich contain chlorine 65°C



99999999999
[Zl@looojaeconfeccaoestacoes

Nossos uniformes nao sao
apenas vestuario; sao a
essencia da sua marcal

Conforto, estilo e
profissionalismo em cada

detalhe.

Nossas redes sociais:

O @looojaeconfeccaoestacoes

G@Loja Quatro Estacoes
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Declaracgio
Declaramos para os fins exigidos na legislagio, conforme documentagio registrada no SICAF, que a situacio do
fornecedor no momento ¢é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPJ: 36.243.006/0001-37 DUNS®: 929248587

Razio Social: WILLIAM CARLOS DIAS LTDA

Nome Fantasia: TOP LIMP AUDAZ ATACADO

Situagio do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 13/10/2026
Natureza Juridica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

MEL: Nio

Porte da Empresa: Micro Empresa

Ocorréncias e Impedimentos
Ocorréncia: Nada Consta

Impedimento de Licitar: Nada Consta
Ocorréncias Impeditivas indiretas: Nada Consta
Vinculo com "Servico Publico": Nada Consta

Niveis cadastrados:
Automitica: a certidio foi obtida através de integracio direta com o sistema emissor. Manual: a certiddo foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento
IT - Habilitag¢io Juridica
III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGEN Validade: 04/08/2026 Automatica
FGTS Validade: 26/03/2026 Automatica
Trabalhista  (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 30/08/2026 Automatica
IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal
Receita Estadual/Distrital Validade: 26/05/2026
Receita Municipal Validade: 02/04/2026
Emitido em: 09/03/2026 09:28 1 de 1

CPF: 067 XXX . XXX-54 Nome: FRANCIELI DE OLIVEIRA
Ass:



http://www.tst.jus.br/certidao
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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO

Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: WILLIAM CARLOSDIASLTDA
CPF/CNPJ: 36.243.006/0001-37

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatorios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislacdo vigente, os referidos cadastros consolidam informacdes prestadas pel os entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre 0 andamento dos processos administrativos de responsabilizacdo
de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas | nidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relacdo de empresas e pessoas fisicas que

sofreram san¢des que implicaram a restricdo de participar de licitagBes ou de celebrar contratos com a Administracdo
Pablica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relacdo de empresas que sofreram quaisguer das punicdes
previstas na Lei n°®12.846/2013 (Lei Anticorrupgao).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins L ucrativos | mpedidas (CEPI M) apresenta a relacéo de entidades privadas sem

finslucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administracdo Publica Federal, em funcéo deirregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certidao emitida as 09:29:11 do dia 09/03/2026 , com validade até o dia 08/04/2026.

Link para consulta da verificacéo da certiddo https:.//certidoes.cqu.gov.br/

Cadigo de controle da certiddo: kalzwptxCBKLm419nfa8

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

V1


https://www.gov.br/cgu/pt-br/assuntos/responsabilizacao-de-empresas/sistema-cgu-pj/sistema-cgu-pj
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603245-ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603244-cnep
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cepim
https://certidoes.cgu.gov.br/
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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO

Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: WILLIAM CARLOSDIAS
CPF/CNPJ: 056.212.849-25

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatorios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislacdo vigente, os referidos cadastros consolidam informacdes prestadas pel os entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre 0 andamento dos processos administrativos de responsabilizacdo
de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas | nidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relacdo de empresas e pessoas fisicas que

sofreram san¢des que implicaram a restricdo de participar de licitagBes ou de celebrar contratos com a Administracdo
Pablica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relacdo de empresas que sofreram quaisguer das punicdes
previstas na Lei n°®12.846/2013 (Lei Anticorrupgao).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins L ucrativos | mpedidas (CEPI M) apresenta a relacéo de entidades privadas sem

finslucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administracdo Publica Federal, em funcéo deirregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certidao emitida as 09:29:38 do dia 09/03/2026 , com validade até o dia 08/04/2026.

Link para consulta da verificacéo da certiddo https:.//certidoes.cqu.gov.br/

Cadigo de controle da certiddo: mFR5WNVjNPIJKUoGy3Rut

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

V1


https://www.gov.br/cgu/pt-br/assuntos/responsabilizacao-de-empresas/sistema-cgu-pj/sistema-cgu-pj
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603245-ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603244-cnep
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cepim
https://certidoes.cgu.gov.br/
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TOPLIMP

LICITACOES

Pagina 1/2

CORNELI O PROCOPI O - PR, 05 de Margo de 2026

A

PREFEI TURA MUNI Cl PAL DE MARMELEI RO

Av. Macali, 255 Caixa Postal 24 - Centro
CEP: 85615-000

MARMELEI RO - PR

Ref eréncia : PREGAO ELETRONI CO N° 90006/ 2026
Data de Abertura dia 13/02/2026 as 09: 00

Proposta : 20414

Prezados Senhores,

Atendendo a licitacdo emreferéncia apresentanps a seguir nossa proposta.

Condi ¢cdes gerai s da proposta:

Val i dade da Proposta: Confornme Edital
Prazo de Entrega : Conforme Edital
Paganent o . Conforme Edital

Banco(s) para depdésito:

BANCO DO BRASIL - AGENCI A 0224-0 - CONTA CORRENTE N° 57.061-3

It em|Nosso Cadi go Qde| Und Descricao / Descricgao Técnica / Observagao Preco nitdrio R$| Total Item R$

021 61 CX LUWA DE LATEX: Luva de procedimento nao 17,75 1.082, 75

cirargico, talcada, caixa com 100 unidades,
nos tamanhos P, Me G
Mar ca: MEDI X

Pregco Unitario: DEZESSETE REAI' S E SETENTA E Cl NCO CENTAVCS
Total Item UM ML E OTENTA E DO S REAIS E SETENTA E Cl NCO CENTAVCS

Val or Total da Proposta R$: 1.082,75 - UMML E O TENTA E DO S REAI S E SETENTA E CI NCO CENTAVOS

Decl aranps que nos sujeitanps as nornas do presente Edital, a Lei Federal n° 14.133/2021 e suas alteracdes,
conmp as demmis Leis, Decretos, Portarias e Resolugfes cujas as normas incidam sobre a presente Licitagéo.

Gs Produt os cotados apresentam seus precos |livres de inpostos, taxas e frete.

W LLI AM CARLCS DI AS LTDA | i
AV. DOM PEDRO |, 1440 - CEP : 86300-000 - JARDIM MORUMBI - CORNELI O PROCOPI O - PR

C.N. P.J: 36.243.006/0001-37

bem
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a'd TOPLIMP

LICITACOES Pagina 2/2

Agradecenps a oportunidade e nos colocanps a disposicdo dos Senhores para dirimr quai squer davi das que se
fizerem necessarias para um nel hor entendi mrento de nossa proposta.

Dados do responsavel pela assinatura na ATA/ CONTRATO

W LLI AM CARLCS DI AS

CPF: 056. 212. 849- 25

RG 10591590-0

SGC! O PROPRI ETARI O

EMAI L: conerci al @odel olicit.combr - Tel efone: (43) 98812-1410

WILLIAM CARLOS Assinado de forma digital

por WILLIAM CARLOS
DIAS:0562128492 DIAS:05621284925
5 Dados: 2026.03.05

15:32:37 -03'00'

W LLI AM CARLCS DI AS

Cargo: SOCI O PROPRI ETARI O
RG : 105915900

CPF: 056.212. 849- 25

W LLI AM CARLCS DI AS LTDA | .
AV. DOM PEDRO |, 1440 - CEP : 86300-000 - JARDIM MORUMBI - CORNELI O PROCOPI O - PR

C.N. P.J: 36.243.006/0001-37
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Declaracgio
Declaramos para os fins exigidos na legislagio, conforme documentagio registrada no SICAF, que a situacio do
fornecedor no momento ¢é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPJ: 54.170.142/0001-26

Razio Social: PLENNA DISTRIBUIDORA E COMERCIO LTDA

Nome Fantasia:

Situagio do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 23/10/2026
Natureza Juridica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

MEL: Nio

Porte da Empresa: Micro Empresa

Ocorréncias e Impedimentos
Ocorréncia: Nada Consta

Impedimento de Licitar: Nada Consta
Ocorréncias Impeditivas indiretas: Nada Consta
Vinculo com "Servico Publico": Nada Consta

Niveis cadastrados:
Documento(s) assinalado(s) com

wkn

esti(3o) com prazo(s) vencido(s).
Fornecedor possui pendéncias em um ou mais niveis de cadastramento. Para mais informagées, utilize as funcionalidades de
consulta disponiveis.

Automitica: a certiddo foi obtida através de integracio direta com o sistema emissor. Manual: a certiddo foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento
IT - Habilitag¢io Juridica
III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGEN Validade: 25/07/2026 Automatica
FGTS Validade: 10/03/2026 Automatica
Trabalhista  (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 27/07/2026 Automatica

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal (Possui Pendéncia)
Receita Estadual/Distrital Validade: 23/04/2026
Receita Municipal Validade: 10/02/2026 (%)

VI - Qualificagio Econémico-Financeira

Validade: 30/06/2026
Emitido em: 09/03/2026 09:30 1 de 1

CPF: 067 XXX . XXX-54 Nome: FRANCIELI DE OLIVEIRA
Ass:
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Declaracgio
Declaramos para os fins exigidos na legislagio, conforme documentagio registrada no SICAF, que a situacio do
fornecedor no momento ¢é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPJ: 54.170.142/0001-26

Razio Social: PLENNA DISTRIBUIDORA E COMERCIO LTDA

Nome Fantasia:

Situagio do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 23/10/2026
Natureza Juridica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

MEL: Nio

Porte da Empresa: Micro Empresa

Ocorréncias e Impedimentos
Ocorréncia: Nada Consta

Impedimento de Licitar: Nada Consta
Ocorréncias Impeditivas indiretas: Nada Consta
Vinculo com "Servico Publico": Nada Consta

Niveis cadastrados:
Documento(s) assinalado(s) com

wkn

esti(3o) com prazo(s) vencido(s).
Fornecedor possui pendéncias em um ou mais niveis de cadastramento. Para mais informagées, utilize as funcionalidades de
consulta disponiveis.

Automitica: a certiddo foi obtida através de integracio direta com o sistema emissor. Manual: a certiddo foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento
IT - Habilitag¢io Juridica
III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGEN Validade: 25/07/2026 Automatica
FGTS Validade: 10/03/2026 Automatica
Trabalhista  (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 27/07/2026 Automatica

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal (Possui Pendéncia)
Receita Estadual/Distrital Validade: 23/04/2026
Receita Municipal Validade: 10/02/2026 (%)

VI - Qualificagio Econémico-Financeira

Validade: 30/06/2026
Emitido em: 09/03/2026 09:37 1 de 1

CPF: 067 XXX . XXX-54 Nome: FRANCIELI DE OLIVEIRA
Ass:



http://www.tst.jus.br/certidao
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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO

Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: PLENNA DISTRIBUIDORA E COMERCIO LTDA
CPF/CNPJ: 54.170.142/0001-26

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatorios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislacdo vigente, os referidos cadastros consolidam informacdes prestadas pel os entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre 0 andamento dos processos administrativos de responsabilizacdo
de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas | nidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relacdo de empresas e pessoas fisicas que

sofreram san¢des que implicaram a restricdo de participar de licitagBes ou de celebrar contratos com a Administracdo
Pablica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relacdo de empresas que sofreram quaisguer das punicdes
previstas na Lei n°®12.846/2013 (Lei Anticorrupgao).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins L ucrativos | mpedidas (CEPI M) apresenta a relacéo de entidades privadas sem

finslucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administracdo Publica Federal, em funcéo deirregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certidao emitida as 09:37:52 do dia 09/03/2026 , com validade até o dia 08/04/2026.

Link para consulta da verificacéo da certiddo https:.//certidoes.cqu.gov.br/

Cadigo de controle da certiddo: IDQwWqQISTd1cMBLKeW5G

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

V1


https://www.gov.br/cgu/pt-br/assuntos/responsabilizacao-de-empresas/sistema-cgu-pj/sistema-cgu-pj
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603245-ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603244-cnep
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cepim
https://certidoes.cgu.gov.br/
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EDITAL DE PREGAO N¢ 006/2026 R

PROCESSO ADMINISTRATIVO ELETRONICO N2 2887/2025
MODALIDADE: PREGAO ELETRONICO

TIPO: MENOR PRECO POR ITEM

OBJETO: REGISTRO DE PRECOS para futura e eventual contratacao de empresa para
fornecimento de Equipamentos de Protecao Individual - EPI’s, atendendo as
necessidades dos Departamentos solicitantes

ANEXO Il - PROPOSTA

A empresa PLENNA DISTRIBUIDORA E COMERCIO LTDA, estabelecida na Rua Joao Pessoa, n?
367, Casa 03, Jardim Bela Vista - Rio das Ostras / UF: RJ - CEP: 28895-517 - E-MAIL:
contato@plennadistribuidora.com, inscrita no CNPJ sob n? 54.170.142/0001-26, neste ato
representada por BRENO MACHADO DE OLIVEIRA, cargo: Proprietario, RG 285847638, CPF
189.722.877-50, residente na Rua Joao Pessoa, n? 367, Casa 03, Jardim Bela Vista - Rio das
Ostras / UF: R) - CEP: 28895-517, propoe fornecer a Prefeitura Municipal de Marmeleiro, em
estrito cumprimento ao previsto no Edital de Pregao Eletrénico n? 006/2026, conforme abaixo
discriminado:

VALO
ITEM | QTD | UNID Descricao MARC R VALOR
A UNIT TOTAL

Repelente de insetos. Composicao
Frasc Icaridina, Toque seco, Protecao de Happy
37 110480 200 10h contra mosquitos e outros 10,40

' insetos, uso adulto e infantil a partir| S°! 10.899,20
m de 2 anos, testado por
dermatologistas.
. 10.899,
Total: 20

VALOR GLOBAL TOTAL: 10.899,20 (Dez mil, oitocentos e noventa e nove reais e vinte
centavos)

A validade desta proposta é de 90 (noventa) dias corridos, contados da data de sua
assinatura.

A apresentagdo da proposta implicara na plena aceitacao das condicdes estabelecidas neste
edital e seus

anhexos.

Declaro que a proponente atende aos requisitos de habilitacao e o declarante atesta a
veracidade das

informacdes prestadas (art. 63, |, da Lei n? 14.133/2021).
Responséavel pela assinatura do Contrato ou da Ata de Registro de Precos:

REPRESENTANTE LEGAL:
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Nome: Breno Machado de Oliveira
CPF: 189.722.877-50

Endereco: Rua Joao Pessoa, n? 367, Casa 03, Jardim Bela Vista - Rio das Ostras / UF: R) - CEP:
28895-517

Telefone: 22 99863-9031 - e-mail: brenomachado.licita@gmail.com
DADOS BANCARIOS:
Banco: Banco do Brasil / Agéncia: 3315-4 / Conta Corrente: 63245-7

Nos precos ofertados ja estao inclusos os tributos, fretes, taxas, seguros, encargos
sociais,

trabalhistas e todas as demais despesas necessarias a execucao do objeto.

Rio das Ostras, 05 de marco de 2026.

Documento assinado digitalmente

b BRENO MACHADO DE OLIVEIRA
g ! Data: 05/03/2026 09:26:23-0300
Verifique em https://fvalidar.iti.gov.br

BRENO MACHADO DE OLIVEIRA
Representante Legal
CPF 189.722.877-50
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FISPQ - Ficha de Informacao de
Seguranca de Produto Quimico

1. IDENTIFICACAO DO PRODUTO E DA EMPRESA

Nome do Produto: Repelente de Insetos — Happy Sol (Aerosol)

Principal uso recomendado: Cosmeético de uso tdpico para repeléncia contra insetos.
Fabricante: NISS IndUstria de Cosméticos Ltda.

Endereco: Rua José Juvenal Soares, 985 — Pitangueiras — CEP 95.500-000 — Santo Ant6nio da
Patrulha/RS

Responsavel Técnico: Fabio Joel dos Santos

2. COMPOSICAO E INFORMACOES SOBRE OS
INGREDIENTES

Natureza Quimica: Preparado cosmético em aerossol.

Ingrediente (INCI) % m/m | Funcado CAS
Icaridin (Picaridin) 10,85 | Ativo repelente 119515-38-7
Alcohol (etanol) 46,00 Solvente/veiculo 64-17-5
Glycerin 2,00 Umectante 56-81-5
Cetearyl Isononanoate 1,50 Emoliente 111937-03-2
VP/VA Copolymer (Copovidone) | 0,80 Formador de filme 25086-89-9
Tocopheryl Acetate 0,20 Antioxidante/condicionante | 7695-91-2
Parfum (Fragrance) — total 0,50 Fragrancia —

* Butylphenyl Methylpropional | 0,05 Componente de fragrancia | 80-54-6

e Coumarin 0,05 Componente de fragrancia | 91-64-5

e Limonene 0,05 Componente de fragrancia | 138-86-3

* Hydroxycitronellal 0,05 Componente de fragréncia | 107-75-5

* Linalool 0,05 Componente de fragrancia | 78-70-6
Butane 18,00 Propelente 106-97-8
Propane 10,00 Propelente 74-98-6
Isobutane 10,15 Propelente 75-28-5
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FISPQ - Ficha de Informacao de
Seguranca de Produto Quimico

3. IDENTIFICACAO DE PERIGOS

Classificacdo GHS:

e GHSO02 — Inflamavel
e GHSO07 — Irritante

Frases de perigo:

H222 — Aerossol extremamente inflamavel.

H229 — Recipiente sob pressdo: pode explodir se aquecido.
H319 — Provoca irritacdo ocular.

H317 — Pode provocar reacdo alérgica cutanea.

Frases de precaucao:

P210 — Manter afastado do calor/faisca/chama aberta/superficies quentes.

P251 — Né&o perfurar ou queimar, mesmo apds 0 uso.

P102 — Manter fora do alcance de criancas.

P410+P412 — Proteger da luz solar. Nao expor a temperaturas superiores a 50°C.

4. MEDIDAS DE PRIMEIROS SOCORROS

« Inalacdo: Remover para local arejado. Se houver sintomas, procurar atendimento médico.

o Contato com a pele: Lavar com agua e sabdo. Suspender uso se houver irritacao.

o Contato com os olhos: Lavar com agua corrente por pelo menos 15 minutos. Procurar
atendimento médico.

e Ingestdo: Néo provocar vomito. Procurar atendimento médico ou contatar CEATOX
(0800-722-6001).

5. MEDIDAS DE COMBATE A INCENDIO

e Meios de extingdo: P6 quimico, CO, espuma.
o Perigos especificos: Risco de explosdo pelo aguecimento. Vapores inflaméaveis.
e Protecdo dos bombeiros: Equipamento de respiracdo autbnoma.
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FISPQ - Ficha de Informacao de

Seguranca de Produto Quimico

6. MEDIDAS DE CONTROLE PARA
DERRAMAMENTO/NVAZAMENTO

Eliminar fontes de ignicéo.

Utilizar EPI’s adequados.

Evitar contato com olhos e pele.

Nao descartar em esgoto ou cursos d’agua.

7. MANUSEIO E ARMAZENAMENTO

Manuseio seguro: Nao pulverizar proximo a chamas ou superficies aquecidas. Evitar inalacdo
direta do spray.
Armazenamento: Local fresco, seco, ventilado, protegido da luz solar direta e de temperaturas
acima de 50°C.

8. CONTROLE DE EXPOSICAO E PROTECAO
INDIVIDUAL

e Protecdo respiratoria: Ndo necessaria em uso normal.
e Protecdo ocular: Oculos de protegdo em manuseio industrial.
e Protecdo das médos: Luvas adequadas em manuseio industrial.

9. PROPRIEDADES FiSICO-QUIMICAS

Estado fisico: Aerossol

Cor: Incolor a levemente opalescente

Odor: Caracteristico

pH: Nao aplicavel (sistema anidro/aerossol)
Ponto de fulgor: <0°C

Presséo interna: 3,0-5,0 bar a 20°C
Solubilidade: Parcial em agua

10. INFORMACOES TOXICOLOGICAS

e Pode causar irritacdo ocular leve.
o Pode provocar reacGes alérgicas cutaneas.
« Inalacdo intencional pode causar efeitos narcoticos.
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FISPQ - Ficha de Informacao de
Seguranca de Produto Quimico

11. INFORMACOES ECOLOGICAS

« Icaridina apresenta baixa toxicidade para organismos aquaticos em condi¢Ges normais de
uso.

e Propelentes dissipam-se rapidamente na atmosfera.

« Euvitar liberacgdo significativa no meio ambiente.

12. CONSIDERACOES SOBRE DESTINACAO FINAL

o Embalagem: Néo perfurar ou queimar. Encaminhar para reciclagem conforme legislacao
local.
e Produto: Descartar em local autorizado, evitando contaminacdo ambiental.

13. INFORMACOES SOBRE TRANSPORTE

ONU: 1950 — Aerossois inflamaveis
Classe de risco: 2.1

NuUmero de risco: 23

Grupo de embalagem: Nao aplicavel

14. INFORMACOES SOBRE REGULAMENTACAO

e RDC n°752/2022 (Anvisa — Cosméticos)
o Ficha elaborada conforme ABNT NBR 14725:2012

15. OUTRAS INFORMACOES

As informac0Oes sdo baseadas em dados técnicos e de seguranca disponiveis. O uso inadequado é
de inteira responsabilidade do usuério.

Bibliografia:

« ANVISA — Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria (http://www.anvisa.gov.br)
e BARAN, R.; MAIBACH, H.I. Cosmetic Dermatology. Baltimore & Wilkins, 1994.



http://www.anvisa.gov.br/

NISS Industria de Cosméticos Ltda

Formula qualitativa - quantitativa

Nome do Produto: Protetor Solar com Repelente de Insetos — Happy Sol (Aerosol)
Principal uso recomendado: Cosmético de uso tdpico para protecéo da pele contra
radiagdo UVA/UVB e repeléncia contra insetos.

Fabricante: NISS Industria de Cosméticos Ltda.
Endereco: Rua José Juvenal Soares, 985 — Pitangueiras — CEP 95.500-000 — Santo

Antonio da Patrulha/RS

Responséavel Técnico: Fabio Joel dos Santos

Processo: 25351.035244/2025-11

Ingrediente (INCI) % Funcao CAS
m/m
Icaridin (Picaridin) 10,85 | Ativo repelente 119515-38-
7
Alcohol (etanol) 46,00 | Solvente/veiculo 64-17-5
Glycerin 2,00 | Umectante 56-81-5
Cetearyl Isononanoate 1,50 | Emoliente 111937-03-
2

VP/VA Copolymer 0,80 | Formador de filme 25086-89-9
(Copovidone)
Tocopheryl Acetate 0,20 | Antioxidante/condicionante | 7695-91-2
Parfum (Fragrance) — total 0,50 | Fragrancia —
* Butylphenyl 0,05 | Componente de fragrancia | 80-54-6
Methylpropional
* Coumarin 0,05 | Componente de fragrancia | 91-64-5
* Limonene 0,05 | Componente de fragrancia | 138-86-3
* Hydroxycitronellal 0,05 | Componente de fragrancia | 107-75-5
* Linalool 0,05 | Componente de fragrancia | 78-70-6
Butane 18,00 | Propelente 106-97-8
Propane 10,00 | Propelente 74-98-6
Isobutane 10,15 | Propelente 75-28-5

536
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MSDS - Chemical Product
Safety Data Sheet

1. PRODUCT AND COMPANY IDENTIFICATION

Product Name:Insect Repellent — Happy Sol (Aerosol)

Main recommended use:Topical cosmetic for insect repellent.

Manufacturer:NISS Cosmetics Industry Ltd.

Address:José Juvenal Soares Street, 985 — Pitangueiras — Zip Code 95,500-000 — Santo Antonio
da Patrulha/RS

Technical Manager:Fabio Joel dos Santos

2. COMPOSITION  AND INFORMATION  ON
INGREDIENTS

Chemical Nature:Cosmetic preparation in aerosol.

Ingredient (INCI) % m/m | Function CAS
Icaridin (Picaridin) 10.85 Repellent active 119515-38-7
Alcohol (ethanol) 46.00 | Solvent/vehicle 64-17-5
Glycerin 2.00 Humectant 56-81-5
Cetearyl Isononanoate 1.50 Emollient 111937-03-2
VP/VA Copolymer (Copovidone) | 0.80 Film maker 25086-89-9
Tocopheryl Acetate 0.20 Antioxidant/conditioner | 7695-91-2
Parfum (Fragrance) — total 0.50 Fragrance —

* Butylphenyl Methylpropional | 0.05 Fragrance component | 80-54-6

e Coumarin 0.05 Fragrance component 91-64-5

e Limonene 0.05 Fragrance component 138-86-3

* Hydroxycitronellal 0.05 Fragrance component 107-75-5

* Linalool 0.05 Fragrance component 78-70-6
Butane 18:00 Propellant 106-97-8
Propane 10.00 Propellant 74-98-6
Isobutane 10.15 Propellant 75-28-5
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MSDS - Chemical Product
Safety Data Sheet

3. HAZARD IDENTIFICATION

GHS Classification:

¢ GHSO02 — Flammable
e GHSO07 — Irritant

Danger phrases:

o H222 — Extremely flammable aerosol.
e H229 — Pressurized container: May explode if heated.
e H319 — Causes eye irritation.

e H317 — May cause an allergic skin reaction.

Precautionary phrases:

P210 — Keep away from heat/sparks/open flames/hot surfaces.

P251 — Do not puncture or burn, even after use.

P102 — Keep out of reach of children.

P410+P412 — Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding 50°C.

4. FIRST AID MEASURES

Inhalation:Remove to a ventilated area. If symptoms occur, seek medical attention.

Skin contact:Wash with soap and water. Discontinue use if irritation occurs.

Eye contact:Wash with running water for at least 15 minutes. Seek medical attention.
Ingestion:Do not induce vomiting. Seek medical attention or contact CEATOX (0800-
722-6001).

5. FIRE FIGHTING MEASURES

o Extinguishing media:Dry chemical, CO-, foam.
o Specific hazards:Risk of explosion if heated. Flammable vapors.
o Firefighter protection:Self-contained breathing apparatus.

6. CONTROL MEASURES FOR SPILLS/LEAKS

o Eliminate sources of ignition.
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MSDS - Chemical Product
Safety Data Sheet

e Use appropriate PPE.
e Avoid contact with eyes and skin.
« Do not dispose of in sewers or waterways.

7. HANDLING AND STORAGE

Safe handling:Do not spray near flames or heated surfaces. Avoid direct inhalation of the spray.
Storage:Cool, dry, ventilated place, protected from direct sunlight and temperatures above 50°C.

8. EXPOSURE CONTROL  AND PERSONAL
PROTECTION

o Respiratory protection:Not necessary in normal use.
o Eye protection:Protective glasses for industrial handling.
o Hand protection:Suitable gloves for industrial handling.

9. PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES

Physical state: Aerosol

Color: Colorless to slightly opalescent

Odor: Characteristic

pH: Not applicable (anhydrous/aerosol system)
Flash point: <0°C

Internal pressure: 3.0-5.0 bar at 20°C
Solubility: Partial in water

10. TOXICOLOGICAL INFORMATION

« May cause mild eye irritation.
e May cause allergic skin reactions.
« Intentional inhalation may cause narcotic effects.

11. ECOLOGICAL INFORMATION

o Icaridin has low toxicity to aquatic organisms under normal conditions of use.
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MSDS - Chemical Product
Safety Data Sheet

o Propellants dissipate quickly in the atmosphere.
« Avoid significant release into the environment.

12. CONSIDERATIONS ON FINAL DESTINATION

e Packaging:Do not puncture or burn. Recycle in accordance with local regulations.
e Product:Dispose of in an authorized location, avoiding environmental contamination.

13. TRANSPORTATION INFORMATION

UN:1950 — Flammable aerosols
Risk class:2.1

Risk number:23

Packing group:Not applicable

14. REGULATORY INFORMATION

e RDC No. 752/2022 (Anvisa — Cosmetics)
e Form prepared in accordance with ABNT NBR 14725:2012

15. OTHER INFORMATION

The information is based on available technical and safety data. Improper use is the sole
responsibility of the user.

Bibliography:

e ANVISA — National Health Surveillance Agency (http://www.anvisa.gov.br)
e BARAN, R.; MAIBACH, HI Cosmetic Dermatology. Baltimore & Wilkins, 1994.
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FICHA TECNICA DO PRODUTO

Produto: Repelente de Insetos Happy Sol
Volume: 120ml

Tipo: Uso corporal em spray

Categoria: Repelente de insetos com Icaridina
Marca: Happy Sol



https://www.pdf-xchange.com/buy-now
https://www.pdf-xchange.com/buy-now

DESCRICAO DO PRODUTO:

O Repelente de Insetos Happy Sol foi desenvolvido para garantir prote¢ao eficaz e duradoura contra
mosquitos e outros insetos, proporcionando seguranca para toda a familia. Sua férmula é leve, de rapida
absorcdo e ndo deixa a pele oleosa, criando uma barreira protetora que evita picadas e os desconfortos
causados por insetos.

DIFERENCIAIS:

- Férmula com ICARIDINA

- Eficiente contra o mosquito da DENGUE (Aedes aegypti)
- Protege por até 9 horas

- Resistente a 4gua e ao suor

- Indicado para toda a familia

MODO DE USAR:

1. Aplique o produto uniformemente sobre as areas expostas da pele.

2. Evite aplicacdo em excesso.

3. Reaplique a cada 4 horas ou conforme necessidade, especialmente apés banho, nado ou sudorese intensa.
4. Para uso no rosto: apligue primeiro nas maos e depois espalhe cuidadosamente no rosto, evitando contato
com olhos e boca.

INDICAGAO:
Uso corporal externo. Indicado para adultos e criangas (uso supervisionado). Pode ser usado diariamente.

PRECAUCOES:

- Uso externo.

- Nao ingerir.

- Nao aplicar em pele lesionada ou irritada.

- Em caso de contato com os olhos, enxaguar abundantemente com agua.

- Manter fora do alcance de criancas.

- Em caso de reacdo alérgica, suspender o uso e procurar orientacdo médica.

APRESENTACAO:

Frasco spray com tampa protetora
Volume: 120ml

Cor: Liquido transparente


https://www.pdf-xchange.com/buy-now
https://www.pdf-xchange.com/buy-now
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Declaracgio

Declaramos para os fins exigidos na legislagio, conforme documentagio registrada no SICAF, que a situacio do
fornecedor no momento ¢é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPJ: 57.872.982/0001-29

Razio Social: 57.872.982 VITOR MIGUEL AMERICO ARCAN]JO

Nome Fantasia:

Situagio do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 28/10/2026
Natureza Juridica: EMPRESARIO (INDIVIDUAL)

MEL: Sim

Porte da Empresa: Micro Empresa

Ocorréncias e Impedimentos
Ocorréncia: Nada Consta

Impedimento de Licitar: Nada Consta
Ocorréncias Impeditivas indiretas: Nada Consta
Vinculo com "Servico Publico": Nada Consta

Niveis cadastrados:
Documento(s) assinalado(s) com

wkn

esti(3o) com prazo(s) vencido(s).
Automitica: a certidio foi obtida através de integracio direta com o sistema emissor. Manual: a certiddo foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento
IT - Habilitag¢io Juridica
III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGEN Validade: 27/04/2026 Automatica

FGTS Validade: 25/03/2026 Automatica

Trabalhista  (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 23/08/2026 Automatica
IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal

Receita Estadual/Distrital Validade: 27/02/2026 (*)

Receita Municipal Validade: 27/02/2026 (%)

V - Qualificagio Técnica

Emitido em: 09/03/2026 09:38 1 de 1
CPF: 067 XXX . XXX-54 Nome: FRANCIELI DE OLIVEIRA
Ass:



http://www.tst.jus.br/certidao
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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO

Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: 57.872.982 VITOR MIGUEL AMERICO ARCANJO
CPF/CNPJ: 57.872.982/0001-29

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatorios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislacdo vigente, os referidos cadastros consolidam informacdes prestadas pel os entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre 0 andamento dos processos administrativos de responsabilizacdo
de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas | nidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relacdo de empresas e pessoas fisicas que

sofreram san¢des que implicaram a restricdo de participar de licitagBes ou de celebrar contratos com a Administracdo
Pablica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relacdo de empresas que sofreram quaisguer das punicdes
previstas na Lei n°®12.846/2013 (Lei Anticorrupgao).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins L ucrativos | mpedidas (CEPI M) apresenta a relacéo de entidades privadas sem

finslucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administracdo Publica Federal, em funcéo deirregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certidao emitida as 09:38:57 do dia 09/03/2026 , com validade até o dia 08/04/2026.

Link para consulta da verificacéo da certiddo https:.//certidoes.cqu.gov.br/

Cadigo de controle da certiddo: OAPIfB3bHps35f83U2wP

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

V1


https://www.gov.br/cgu/pt-br/assuntos/responsabilizacao-de-empresas/sistema-cgu-pj/sistema-cgu-pj
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603245-ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603244-cnep
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cepim
https://certidoes.cgu.gov.br/
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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO

Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: VITOR MIGUEL AMERICO ARCANJO
CPF/CNPJ: 505.447.578-82

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatorios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislacdo vigente, os referidos cadastros consolidam informacdes prestadas pel os entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre 0 andamento dos processos administrativos de responsabilizacdo
de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas | nidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relacdo de empresas e pessoas fisicas que

sofreram san¢des que implicaram a restricdo de participar de licitagBes ou de celebrar contratos com a Administracdo
Pablica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relacdo de empresas que sofreram quaisguer das punicdes
previstas na Lei n°®12.846/2013 (Lei Anticorrupgao).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins L ucrativos | mpedidas (CEPI M) apresenta a relacéo de entidades privadas sem

finslucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administracdo Publica Federal, em funcéo deirregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certidao emitida as 09:39:20 do dia 09/03/2026 , com validade até o dia 08/04/2026.

Link para consulta da verificacéo da certiddo https:.//certidoes.cqu.gov.br/

Cadigo de controle da certiddo: jrxIhurWusl PgOLtdz7j

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

V1


https://www.gov.br/cgu/pt-br/assuntos/responsabilizacao-de-empresas/sistema-cgu-pj/sistema-cgu-pj
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603245-ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603244-cnep
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cepim
https://certidoes.cgu.gov.br/

57.872.982 VITOR MIGUEL AMERICO ARCANJO
CNPJ: 57.872.982/0001-29IE: 495.322.538.110
(14) 98823-3777
sufix.empresa@gmail.com

PLANILHA DE PROPOSTA

AO MUNICIPIO DE MARMELEIRO
EDITAL DE PREGAO N° 006/2026
PROCESSO ADMINISTRATIVO ELETRONICO N° 2887/2025

IDENTIFICAGAO DO CONCORRENTE:
Nome da Empresa: 57.872.982 Vitor Miguel Américo Arcanjo
CNPJ: 57.872.982/0001-29 Inscrigao Estadual: 495.322.538.110

546

Enderegco Comercial: Rua Cabo Dalvo de Lourengo, 60 — Jd. Vale Verde — Ourinhos/SP — CEP:

19.913-487 E-mail da empresa: sufix.empresa@gmail.com

DADOS DO RESPONSAVEL PELA ASSINATURA DO CONTRATO:

Nome: Vitor Miguel Américo Arcanjo — Proprietario

RG: 60.724.701-0  CPF: 505.447.578-82Data de Nascimento: 15/10/2006
Telefone: (14) 98823-3777 - E-mail pessoal: vitor456.ourinhos@gmail.com

Contato Comercial: Anderson Arcanjo (14) 99628-5070

Dados Bancarios:

Banco 728 — Sicredi Agéncia: 0720 Conta: 62701-5

OBJETO: REGISTRO DE PRECOS para futura e eventual contratacdo de empresa para
fornecimento de Equipamentos de Protecado Individual — EPI’s, atendendo as necessidades dos

Departamentos solicitantes, de acordo com as especificagdes técnicas adiante discriminadas.

construida com
trés talas frontais
para maior
protecéao.

Possui
fechamento em
velcro e presilhas.
Fabricante: J&G
Modelo: Perneira
em Bidim com
fechamento

em Velcro e
Presilhas

Item | Especificagao Marca Unidade | Quantidade UV‘:“?': Valor Total
nitario
12 |CANELEIRA: J&G Par 10 R$ 29,50 | R$ 295,00

Protegao para as 3T cl/
pernas na Velcro e
operacgéo de Presilha
rogadeiras. CA: 44.964
Confeccionada
em material
sintético,



mailto:vitor456.ourinhos@gmail.com
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57.872.982 VITOR MIGUEL AMERICO ARCANJO
CNPJ: 57.872.982/0001-29IE: 495.322.538.110
(14) 98823-3777
sufix.empresa@gmail.com

(engate rapido)
N° CA: 44964

VALOR TOTAL DA PROPOSTA: Duzentos e noventa e cinco reais.

A validade desta proposta é de 90 (noventa) dias corridos, contados da data de sua assinatura.

A apresentacdo da proposta implicara na plena aceitagdo das condi¢gbes estabelecidas neste
edital e seus anexos.

Declaro que a proponente atende aos requisitos de habilitagdo e o declarante atesta a veracidade
das informacgdes prestadas (art. 63, |, da Lei n°® 14.133/2021).

Nos precos ofertados ja estdo inclusos os tributos, fretes, taxas, seguros, encargos sociais,
trabalhistas e todas as demais despesas necessarias a execug¢ao do objeto.

Ourinhos, 05 de margo de 2026.

ASSINADO DIGITALMENTE
VITOR MIGUEL AMERICC ARCANJO ‘

e e
Vitor Miguel Américo Arcanjo
(Representante Legal)
CPF: 505.447.578-82
RG: 60.724.701-0



548

MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO - MTE
SECRETARIA DE INSPECAO DO TRABALHO - SIT
DEPARTAMENTO DE SEGURANCA E SAUDE NO TRABALHO - DSST

EQUIPAMENTO DE PROTEGAO INDIVIDUAL

CERTIFICADO DE APROVACAO - CA N° 44.964
VALIDO

Validade: 18/09/2030 N°. do Processo: 19966.204781/2025-96
Produto: Nacional
Equipamento: PERNEIRA

Descrigdo: Perneira de protegdo, confeccionada em material laminado sintético, composto por PVC 2,2 mm, costurada
eletronicamente, contendo 3 talas longas em polietileno e metatarso em material sintético. Este EPI contém variagdes no
modelo dentro da familia desse documento, que podem ser no fechamento (com ou sem velcro), tamanhos e cores.

Aprovado para: PROTEGAO DAS PERNAS DO USUARIO CONTRA AGENTES ABRASIVOS, ESCORIANTES E
TERMICOS PROVENIENTES DE OPERAGOES DE SOLDAGEM E PROCESSOS SIMILARES.

Restrigdes/Limitagdes: EPI NAO APROVADO CONTRA ARCO ELETRICO, FOGO REPENTINO E COMBATE A INCENDIO.

Observagao: ) EQUIPAMENTO CERTIFICADO COM BASE NO ANEXO F DO ANEXO IlI-A DA PORTARIA MTP N° 672, DE 8
DE NOVEMBRO DE 2021. 1l) Verifique a manutengdo da certificagcdo em
http://caepi.mte.gov.br/internet/ConsultaCAlnternet.aspx ou junto ao Organismo de Certificagdo do Produto - OCP responsavel
pela avaliagdo do equipamento. Ill) O EPI obteve resultado de nivel de desempenho classe "2", cdédigo "A1" para ISO
11611:2015. IV) Demais especificagdes técnicas do EPI deverao ser obtidas junto ao fabricante.

Marcacgao do CA: Na lateral.
Referéncias: Perneira de Seguranga - 3T

Tamanhos: P, M, G e GG.

Normas técnicas: ISO 11611:2024

Laudos:

N°. Laudo: Certificado de Conformidade 0919_05 EPI1/2025 :
Laboratoério: OCP 0149 - GTM CERTIFICACAO E AVALIAGAO DA CONFORMIDADE LTDA

Cores: Azul Marinho, Cinza, Marrom, Preta, Verde Musgo, Bege e
Caqui.

Empresa: J E G CONFECCOES LTDA

CNPJ: 22.896.929/0001-83 CNAE: 1412 - Confecgao de pecas do vestuario, exceto roupas intimas

Endereco: JOAO BATISTA DE MELO 332

Bairro: GRANADA CEP: 38410128
Cidade: UBERLANDIA UF: MG



EQUIPAMENTOS PARA SUA SEGURANCA

Endereco: Rua Joao Batista de Melo, 332 - Granada,

Uberlandia- MG, CEP- 38410-128.
JEG CONFECCOES CNPJ- 29.771.852/0001-64

Telefone: (34) 99842-6327

~ ePerneira de Seguranca

TCAL VMRN8 VYA SN AN A
T UNFORMES PROFSS VAT

weve s DI confeccionada em duas camadas
A perneira de maior . . . 7 an .
PELaidad YIM de material sintético, fixadas
-1 qualidade e menor preco g , nA . ~
= = I M | | através de solda eletronica; trés
,' ¥ = perneiral:[] hastes de polipropileno na parte
! | L frontal, costuras de viés nas
‘ engate bordas para arremate,
Protegado contra agentes - 4
. il fechamento traseiro através de
velcro e engate rapido.
* N° CA: 44964

« Validade: 19/09/2030

Aprovado Para:

Ideal para a protegao dos membros inferiores do usuario
contra lesdes provocadas por materiais ou objetos cortantes,
particulas volantes, escoriastes, perfurantes, picadas de
animais pegonhentos e névoas na aplica¢do de produtos
quimicos.

Restricoes:

EPI NAO APROVADO CONTRA ARCO ELETRICO.

) o~

-
b

EQUIPAMENTOS PARA SUA SEGURANCA
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Declaracgio
Declaramos para os fins exigidos na legislagio, conforme documentagio registrada no SICAF, que a situacio do
fornecedor no momento é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPJ: 41.497.503/0001-00

Razio Social: ALE COMERCIAL LTDA

Nome Fantasia: ROD & ALE COMERCIAL

Situagio do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 14/04/2026
Natureza Juridica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

MEL: Nio

Porte da Empresa: Micro Empresa

Ocorréncias e Impedimentos
Ocorréncia: Nada Consta

Impedimento de Licitar: Nada Consta
Ocorréncias Impeditivas indiretas: Nada Consta
Vinculo com "Servico Publico": Nada Consta

Niveis cadastrados:
Fornecedor possui pendéncias em um ou mais niveis de cadastramento. Para mais informagées, utilize as funcionalidades de
consulta disponiveis.

Automitica: a certiddo foi obtida através de integracio direta com o sistema emissor. Manual: a certiddo foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento
IT - Habilitag¢io Juridica
III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGEN Validade: 27/04/2026 Automatica
FGTS Validade: 24/03/2026 Automatica
Trabalhista  (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 27/04/2026 Automatica
IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal (Possui Pendéncia)
Receita Estadual/Distrital Validade: 05/04/2026
Receita Municipal Validade: 05/04/2026
VI - Qualificagio Econémico-Financeira
Validade: 30/06/2026
Emitido em: 09/03/2026 09:39 1 de 1

CPF: 067 XXX . XXX-54 Nome: FRANCIELI DE OLIVEIRA
Ass:



http://www.tst.jus.br/certidao
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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO

Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: ALE COMERCIAL LTDA
CPF/CNPJ: 41.497.503/0001-00

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatorios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislacdo vigente, os referidos cadastros consolidam informacdes prestadas pel os entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre 0 andamento dos processos administrativos de responsabilizacdo
de entes privados ho Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas | nidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relacdo de empresas e pessoas fisicas que

sofreram san¢des que implicaram a restricdo de participar de licitagBes ou de celebrar contratos com a Administracdo
Pablica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relacdo de empresas que sofreram quaisguer das punicdes
previstas na Lei n°®12.846/2013 (Lei Anticorrupgao).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins L ucrativos | mpedidas (CEPI M) apresenta a relacéo de entidades privadas sem

finslucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administracdo Publica Federal, em funcéo deirregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certidao emitida as 09:40:05 do dia 09/03/2026 , com validade até o dia 08/04/2026.

Link para consulta da verificacéo da certiddo https:.//certidoes.cqu.gov.br/

Cadigo de controle da certiddo: zgiLxnGgMimOGY 1UzA21

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

V1


https://www.gov.br/cgu/pt-br/assuntos/responsabilizacao-de-empresas/sistema-cgu-pj/sistema-cgu-pj
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603245-ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603244-cnep
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cepim
https://certidoes.cgu.gov.br/
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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO

Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: ALEXANDRE CESAR PINTO
CPF/CNPJ: 036.403.626-59

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatorios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislacdo vigente, os referidos cadastros consolidam informacdes prestadas pel os entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre 0 andamento dos processos administrativos de responsabilizacdo
de entes privados ho Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas | nidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relacdo de empresas e pessoas fisicas que

sofreram san¢des que implicaram a restricdo de participar de licitagBes ou de celebrar contratos com a Administracdo
Pablica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relacdo de empresas que sofreram quaisguer das punicdes
previstas na Lei n°®12.846/2013 (Lei Anticorrupgao).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins L ucrativos | mpedidas (CEPI M) apresenta a relacéo de entidades privadas sem

finslucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administracdo Publica Federal, em funcéo deirregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certidao emitida as 09:40:31 do dia 09/03/2026 , com validade até o dia 08/04/2026.

Link para consulta da verificacéo da certiddo https:.//certidoes.cqu.gov.br/

Cadigo de controle da certiddo: hjfGWV sGQI 3jdguC38hV

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

V1


https://www.gov.br/cgu/pt-br/assuntos/responsabilizacao-de-empresas/sistema-cgu-pj/sistema-cgu-pj
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603245-ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603244-cnep
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cepim
https://certidoes.cgu.gov.br/
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ALE COMERCIAL LTDA

CNPJ 41.497.503/0001-00 INSC. EST. 004017175.00-71

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARMELEIRO
Pregdo Eletronico n° 90006/2026 — Aquisicdo de sapato de seguranca
Processo n2 2887/2025

A empresa ALE COMERCIAL LTDA, inscrita sob o CNPJ 41.497.503/0001-00, IE 001017175.00-71, sediada a Rua: Rodovia
dos Imigrantes n2 2103 apto 302, Colonia Rodrigo Silva, Barbacena, MG, CEP: 36201-970, Tel. (32) 99115-5932, neste ato
representada pelo Sr. Alexandre César Pinto, brasileiro, divorciado, residente e domiciliado na Rod. Dos Imigrantes, 2103
Ap 302 Col Rodrigo Silva — Barbacena - MG, portador do RG n2: MG10.493.269 e inscrito no CPF n2: 036.403.626-59,
apresenta suas condi¢Ges de fornecimento:

Item | Descricdo Quant | Marca Uni VI Unitario VI Total

36 Calgado de Seguranga COB501 1 114 par RS 50,26 RS 5.729,64

Valor total: RS 5.729,64 (Cinco mil setecentos e vinte e nove reais e secenta e quatro centavos)

o Encaminhe a cotacdo para o setor requisitante, para que avalie e aprove a compra com as especificagdes
enviadas, para evitar transtornos futuros.

Prazo de validade da proposta: 60 dias
Prazo de entrega: 30 dias — feitos sob encomenda
Local da entrega: Avenida Macali, n2 830, Bairro Ipiranga, Cidade de Marmeleiro, PR

* Declaramos atender e estar de acordo com todas as exigéncia do edital e seus anexos.
* Nossos pregos ofertados ja estdo inclusos os tributos, fretes, taxas, encargos sociais e trabalhistas e as
despesas decorrentes da execu¢ao do objeto ou servigos.

* Contato: Alexandre 32 99115-5932 / 99903-7093
* Banco: BRASIL

* Agencia: 5910-2
* Conta corrente: 14.617-X

Barbacena 05 de marco de 2026.

ALE COM ERCIAL Assinado de forma digital por ALE
LTDA:414975030001 {fopersarsosoooroo

00 Dados: 2026.03.05 14:01:54 -03'00"

Ale Comercial Ltda

Rodovia dos Imigrantes n? 2103 apto 302, Colonia Rodrigo Silva, Barbacena, MG, CEP: 36201-970
Tel.: (32) 99115-5932 alecomercialltda@gmail.com
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO
COORDENACAO ADMINISTRATIVA DO SUL DO ESPIRITO SANTO

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO, através da COORDENACAO ADMINISTRATIVA
DO SUL DO ESPIRITO SANTO - CASES - UFES - UASG: 153050, inscrita sobo CNPJ n°
31.724.933/0001-55 — situada a rua Alto Universitario, s/n, Guararema, Alegre-ES, UFES - campus Alegre
atesta, para os todos fins, que a CONTRATADA ROD & ALE COMERCIAL LTDA

inscrita sob o CNPJI n® 41.497.503/0001-00 | situada a CELESTE VIOL 111 BOA VISTA

Municipio de BARBACENA MG ,CEP: 36205-254 forneceu o(s) produto(s) abaixo relacionado(s)
de maneira satisfatoria, conforme condi¢Ges, quantidades , especificacOes e exigéncias contidas no Edtial de
Licitagdc DISPENSA 524/2023 Processo Administrativo UFES: 23068.032486/2023-61 , tendo cumprido
fielmente com suas obrigacdes, nada constando que a desabone técnica e comercialmente, até a presente data.

MATERIAL oTD EMPENHO NF-e

BOTINA (BOTA) DE SEGURANCA, fechamento em
cadargo (atacador), confeccionada em couro nobuck 5 UN 2023NE000163 NF 66
marrom (camur¢a). Tamanho 40. Marca: Marluvas.

Por ser expressao de verdade, firmo o presente. Alegre-ES, 13 de outubro de 2023
Documento assinadeo digitalmente Documento assinadeo digitalmente
g AL L seame o g vb Data: 151012023 1318:02.3300
Verifique em https:/fvalidar iti.gov.br Verifique em https://validar iti.gov.br
Setor de Materiais - Setorial Sul Nilcéia Tavares Andrade
SM/DSAS/PROAD Diretor(a) DSAS/PROAD/UFES

Alto Universitario, s/n°, Guararema, Alegre - ES, CEP 29500-000 | Telefone +55 (28) 3552-8942 | www.alegre.ufes.br
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HORIZONTE DE BELO HORIZONTE - BHTRANS

BHTRANS MPREFEITURA
ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

o -
,«#, : I"& BELO EMPRESA DE TRANSPORTES E TRANSITO

N.° do Atestado: 336/25
N.° AF: 053/2025
Dispensa Eletronica: N.° 05-2025

Processo Administrativo: 31.00424697/2025-79

Municipio de Belo Horizonte - Fundo Municipal de Mobilidade

Contratante: Urbana — EMU

CNPJ: 18.715.383/0001-40

Nome da Empresa: ALE COMERCIAL LTDA.

CNPJ: 41.497.503/0001-00

Representante Legal: Alexandre César Pinto

Endereco: Rodovia dos Imigrantes, n° 2103, apto 302, Col6nia Rodrigo

Silva, Barbacena/MG, CEP 36.201-970.

A Geréncia de Compras, Contratos e Licitacbes — GECOL da EMPRESA DE TRANSPORTES E
TRANSITO DE BELO HORIZONTE S/A - BHTRANS, cadastrada no CNPJ sob n.°
41.657.081/0001-84, sediada a Avenida Engenheiro Carlos Goulart, n.° 900, Bairro Buritis, Belo
Horizonte, MG, no uso de suas atribuicbes que lhe conferem a Portaria BHTRANS DAF n.°
001/04, de 12 de marco de 2004, e os artigos 4°, 5° e 6° da Instrugdo Normativa n.° 001/2004, a
pedido da interessada e com base nas informacdes prestadas pela Geréncia de Administragédo de
Recursos Humanos — GEARH
ATESTA

gue a empresa acima identificada, forneceu a Empresa de Transportes e Transito de Belo
Horizonte S/A — BHTRANS, o material abaixo:

PRECO RS
UNITARIO | TOTAL

QTD | UN DESCRICAO / ESPECIFICAGAO

BOTA PARA MOTOCICLISTA MODELO COTURNO:
Calcado ocupacional, tipo bota, cano médio, com
fechamento em ziper, cabedal confeccionado em
couro tipo vaqueta hidrofugado na cor preta,
11 UN |biqueira plastica para conformacado, forracdo| 379,00 | 4.169,00
interna em material ndo tecido com espessural
minima de 1,9 mm., palmilha higiénica em EVA
anti-fungo / anti-bactericida montada em material
sintético resinado, costurada pelo sistema strobe!,

Pag 1 de 2

Empresa de Transportes e Transito de Belo Horizonte S/A — BHTRANS
Av. Engenheiro Carlos Goulart, n.° 900 — Bairro Buritis — Belo Horizonte — MG — CEP 30.455-902
Telefone: 31-3379-5585
CNPJ: 41.657.081/0001-84
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BHTRANS

¥ BELO

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

: EMPRESA DE TRANSPORTES E TRANSITO
HORIZONTE DE BELO HORIZONTE - BHTRANS
w PREFEITURA

solado bicomponente borracha/poliuretano na cor
preta injetado diretamente no cabedal, resistente
ao Oleo combustive!, ao contato com o calor e a
absorcdo de energia no calcanhar. Cabedal
resistente a penetracdo e a absorcdo de agua, com
refletivos laterais. Deve possuir C.A. aprovado para
protecdo dos pés contra riscos de natureza leve e
contra agentes abrasivos e escoriantes. Tamanho
variaveis de 39 a 45, conforme Termo de
Referéncia e proposta apresentada. Marca:
Bracol

TOTAL R$

4.169,00

Valor da Autorizacdo de Fornecimento: R$ 4.169,00 (Quatro mil, cento e sessenta e nove reais).

Atestamos que a empresa cumpriu as exigéncias contratadas, conforme informado pelo Gerente

de Administracdo de Recursos Humanos, ndo havendo nada que a desabone até a presente data.

Por ser verdade, firmo o presente.

Belo Horizonte, 03 de outubro de 2025.

Documentn assinado digitalmente

'V} MARIANA FERREIRA DA SILVA
g kel Data: 03/10/2025 15:22:14-0300
verifique em https:/ /validar. iti.gov.br

Mariana Ferreira da Silva — bt01630

Gerente de Compras, Contratos e Licitacbes

Empresa de Transportes e Transito de Belo Horizonte S/A — BHTRANS.
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Empresa de Transportes e Transito de Belo Horizonte S/A — BHTRANS
Av. Engenheiro Carlos Goulart, n.° 900 — Bairro Buritis — Belo Horizonte — MG — CEP 30.455-902

Telefone: 31-3379-5585
CNPJ: 41.657.081/0001-84
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO
COORDENACAO ADMINISTRATIVA DO SUL DO ESPIRITO SANTO

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO, através da COORDENACAO ADMINISTRATIVA
DO SUL DO ESPIRITO SANTO - CASES - UFES - UASG: 153050, inscrita sobo CNPJ n°
31.724.933/0001-55 — situada a rua Alto Universitario, s/n, Guararema, Alegre-ES, UFES - campus Alegre
atesta, para os todos fins, que a CONTRATADA ROD & ALE COMERCIAL LTDA

inscrita sob o CNPJI n® 41.497.503/0001-00 | situada a CELESTE VIOL 111 BOA VISTA

Municipio de BARBACENA MG ,CEP: 36205-254 forneceu o(s) produto(s) abaixo relacionado(s)
de maneira satisfatoria, conforme condi¢Ges, quantidades , especificacOes e exigéncias contidas no Edtial de
Licitagdc DISPENSA 524/2023 Processo Administrativo UFES: 23068.032486/2023-61 , tendo cumprido
fielmente com suas obrigacdes, nada constando que a desabone técnica e comercialmente, até a presente data.

MATERIAL oTD EMPENHO NF-e

BOTINA (BOTA) DE SEGURANCA, fechamento em
cadargo (atacador), confeccionada em couro nobuck 5 UN 2023NE000163 NF 66
marrom (camur¢a). Tamanho 40. Marca: Marluvas.

Por ser expressao de verdade, firmo o presente. Alegre-ES, 13 de outubro de 2023
Documento assinadeo digitalmente Documento assinadeo digitalmente
g AL L seame o g vb Data: 151012023 1318:02.3300
Verifique em https:/fvalidar iti.gov.br Verifique em https://validar iti.gov.br
Setor de Materiais - Setorial Sul Nilcéia Tavares Andrade
SM/DSAS/PROAD Diretor(a) DSAS/PROAD/UFES

Alto Universitario, s/n°, Guararema, Alegre - ES, CEP 29500-000 | Telefone +55 (28) 3552-8942 | www.alegre.ufes.br
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SERVICO PUBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO PARANA — CREA-PR

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

O Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Parana — Crea-PR, Autarquia Federal instituida nos
termos da Lei n.° 5.194/66, inscrito no CNPJ sob o n.° 76.639.384/0001-59, com sede na Rua Dr.
Zamenhof, n.° 35, na cidade de Curitiba — PR, neste ato representado pelo subscritor abaixo, ATESTA que
a empresa ALE COMERCIAL LTDA., pessoa juridica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.°
41.497.503/0001-00, com sede na Rodovia dos Imigrantes, n.° 2.103, na cidade de Barbacena, Estado de
Minas Gerais, executou o seguinte objeto:

Fornecimento de 70 (setenta) pares de Calgados de seguranga do tipo botina,
da marca Bracol, modelo Iron 4031BAMSI1662LL, linha Lins (CA 43938),
entregues no dia 17/10/2025 na cidade de Curitiba — PR.

ATESTA ainda que o referido objeto foi contratado por intermédio da Dispensa Eletronica n.° 90039/2025,
que deu origem a Ordem de Compra e/ou Servi¢o n.° 367/2025, emitida em 18/09/2025.

Atesta por fim, que o objeto indicado foi executado satisfatoriamente, inexistindo em nossos registros, até
esta data, qualquer fato que desabone a conduta da citada empresa em relagdo as obrigagdes assumidas.

Curitiba, data da assinatura eletrénica.

Fiscal do Objeto

C eil Documento assinado eletronicamente por Ricardo Esteves Marrafao, Assessor Técnico de Seguranca e
«? Sl :__,T_ly Medicina do Trabalho, em 07/11/2025, as 14:43, conforme horario oficial de Brasilia, com fundamento no art.
brica 6°, § 1°, do Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015.

eletrbnica

Processo SEI! n° 017.001736/2025-82 Documento n® 2256622


http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
http://www.crea-pr.org.br/sei-autentica

MINISTERIO DA AGRICULTURA E PECUARIA
SECRETARIA EXECUTIVA
SUPERINTENDENCIA DE AGRICULTURA E PECUARIA NO ESTADO DO ESPIRITO SANTO

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

Atestamos para os devidos fins e efeitos legais que a ROD E ALE COMERCIAL LTDA,
inscrita no CNPJ sob n°® 41.497.503/0001-00, com sede a Rua Governador Bias Fortes,
numero 73, APT 301 - Portilhao, Barbacena - MG., CEP 36.204-168, prestou servico de
fornecimento de Sapatilha Hospitalar, Material* Ndo Tecido 100% Polipropileno, Modelo
Tipobota, Cano Longo, C/Elastico, Cor* C/ Cor, Gramatura* Cerca de 30 G/M2,
Tamanho* Unico, Tipo Uso* Descartavel, para o Ministério da Agricultura e Pecuaria -
SFAJ/ES, inscrito no CNPJ sob n° 00.396.895/0025-00, com sede na Avenida Adalberto
Simao Nader, nimero 531 - Mata da Praia—ES, telefone (27) 3137-2700, em decorréncia
do Processo n®21018.000292/2024-47 , Nota de Empenho 2024NE127, novalortotal de
R$ 8.498,70 (oito milquatrocentos e noventa e oito reais e setenta centavos), pagasob
apresentacao da Nota Fiscal n° 000.000.154 Série: 1.

Informamos que a empresa acima referenciada prestou os servigos informados acima
de acordo com o contrato e dentro do prazo estabelecido.

Atestamos que a referida prestagao de servico foi satisfatoria, ndo existindo em nossos
registros fatos que desabonem sua conduta e responsabilidade com as obrigagoes

assumidas.

Vitéria - ES, 25 de julho de 2024.

Leticia Meireles Alves

Chefe do SISA /SFA-ES
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CRIVEAL

MODELO COB501

bk o

-
-
w8

ESPECIFICACOES TECNICAS

CABEDAL:
Confeccionado 100% em Poliuretano (PU) injetado, ou seja, € pecga unica.

PALMILHA:
Acompanha palmilha removivel

BIQUEIRA:
Sem biqueira.

SOLADO:

Constituido em poliuretano (PU), bi densidade injetado diretamente ao cabedal, sendo a
primeira camada menos densa que proporciona mais conforto ao usuario e a segunda
camada (contato com o solo — chamada casquinha) com densidade maior o que propicia
maior protecao e durabilidade.

SRC - solado resistente ao escorregamento em piso de ceramica contaminado com lauril
sulfato de sodio (detergente) e em piso de aco contaminado com glicerina (6leo);

E - Calcado com absorcao de energia na regiao do calcanhar

FO - Solado resistente ao 6leo combustivel

-

ACESSORIOS:
Palmilha de conforto: Em EVA revestida com tecido de poliéster 4 mm.

PESO DO CALCADO:
Tamanho médio (numero 40) - entre 450 e 480 gramas por par

EMBALAGENS

INDVIDUAL:
Caixa de papelao Crival Confort com dimensdes 160 x 100 x 280 mm

COLETIVA:
Caixa de papelao com dimensdes de 300 x 535 x 600 mm, com capacidade de 24 pares
(N°34 ao 38), 15 pares (n°39 ao 45).
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Pregao Eletronico N° 90006/2026 (SRP) (Lei 14.133/2021)

UASG 454524 - PREFEITURA MUNICIPAL DE MARMELEIRO - PR

A empresa EMGESA - EMPRESA DE GERENCIAMENTO DE SOBRESSALENTES EAUTOMACAO EIRELI, sede
na Rua Laurindo de brito, 592, Alto da Lapa, CEP 05078-100, Sdo Paulo/SP, telefone (11) 998113615, e- mail
jjuniorsaraiva@gmail.com, portadora do CNPJ 32.005.178/0001- 11, inscricdo estadual 131.286.653.111, vem

por meio de seu represente legal o Dr. JOAO SARAIVA JUNIOR, portador do CPF 305.150.158-14, RG
30.529.604-8 SSP-SP, Diretor, propde o fornecimento do objeto:

ITEM DESCRICAO MARCA QTD | V.UNIT V. TOTAL
19 |Descricao Caracteristicas 24 R$ 121,00 R$ 2.904,00
principais
Uniforme Masculino para Servigos
Gerais Marca

Faxineiro Mecanico
limpeza oxford

Nosso Conjunto possui
modelagem testada e proporciona
um étimo caimento no corpo
garantindo conforto e sofisticacdo
ao seu look.

Jaleco Decote V com e 2 Bolsos

Calca Elastico inteiro na Cintura
com 1 bolso traseiro

Confeccionado em Oxford 100%
Poliéster




Tecido de muito Facil
Administracdo pois ndo Mancha,
nao Amassa e Seca super Rapido

11 Cores Disponiveis
Azul Royal
Azul Claro
Azul Marinho
Verde Escuro
Verde Claro
Verde Cancun
Preto

Cinza

Branco

Caqui

Marrom

Tamanhos Disponiveis P ao EXG
P veste 36/38

M veste 40/42

G veste 44/46

GG veste 48

EXG veste 50

Todos os Tamanhos e Cores
disponiveis a Pronta Entrega

Utilizamos tecido de Alta
Qualidade

A Modelagem é Testada

Costuras Reforcadas
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Indicado para Mecanico, Pintor,
Jardineiro, Faxineiro, entre outras

fungdes

Tabela de Medidas
Conjunto Gola Italiana Masculino

Fow BRUSEBILEN ™ .. 73 120

110 117 75 124

| 117 | 121 [58 77 128

T 112 | 125 (O 78 132
- 113 130 81 134

e —— o ]

-
Zﬁ) EBT UNIFORMES i

@ CARACTERISTICAS:
CONTECUIONADD £M OXIoaD

100" TOLIESTYEN

KAO MANCIA COM AGLA
SANITAKIA

5 B MECA HAPIDO
-
NAD AMANSA
2 h MUDELAGEM YESTADA - TEM
y UM CAIMENT PERFEITO XO

conro

COSTURAY NEFORCADAS

EEEIETRENTE FARA USD
SIARID
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No preco acima estdo incluidos todos os insumos que o compdem, inclusive as despesas com impostos, taxas, frete, seguros, carga e

descarga importacdo e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente no fornecimento dos materiais desta Licitacdo.
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a) O prazo de entrega é de 30 (trinta dias corridos), contados a partir do recebimento da nota de empenho)

b) Prazo de validade da proposta: 4 ( Quatro meses).

¢) Todos os produtos acima solicitados possuem garantia de 12 meses.

d) Declaramos que ndo possuimos empregados que sejam cOnjuges, companheiros ou parentes em linha reta,
colateral ou por afinidade, até o terceiro grau, inclusive, de ocupantes de cargos de direcéo e de
assessoramento deste 6rgdo licitante

e) Declaramos que atendemos aos critérios de qualidade ambiental e sustentabilidade socioambiental,
respeitando as normas de protecdo do meio ambiente. Estou ciente da obrigatoriedade da apresentacdo das
declaragdes e certiddes pertinentes dos 6rgdos competentes como estabelece o art. 6° e seus incisos, da
Instrucdo Normativa n® 01, de 19 de janeiro de 2010, do Ministério do Planejamento, Orcamento e Gestao
(MPOG). Estou ciente da obrigatoriedade da apresentacdo do registro no Cadastro Técnico Federal de
Atividades Potencialmente Poluidoras ou Utilizadoras de Recursos Ambientais caso minha empresa exerca
uma das atividades constantes no Anexo Il da Instrucdo Normativa n° 31, de 03 de dezembro de 2009, do
IBAMA.

f) Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitacdo, nos comprometemos receber a nota desempenho
no prazo determinado no Edital, indicado para esse fim o Sr. JOAO SARAIVA JUNIOR, Carteira de identidade
n°©30.529.604-8 SSP-SP, CPFn°305.150.158-14, Diretor, com o responsavel legal desta empresa.

g) DECLARA, sob as penas da lei penal e, sem prejuizo das san¢des administrativas e civeis, que as copias digitais
e/ou digitalizadas de todos os documentos enviados em sistema, referentes ao procedimento licitatério sdo
auténticas e condizem com os documentos originais.

h) Dados bancérios: Banco Inter (077) Agencia 0001, Conta n? 3279085-6.

i) Dados bancérios: Banco do Brasil - Agencia 1551-2, Contan? 27648-0

j) Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condi¢des estabelecidas no Edital e seus
anexos.

Sao Paulo, 06 de Marco de 2026

EMGESA Assinado de forma
digital por EMGESA
EMPRESA DE EMPRESA DE
GERENCIAMENT GgReNCIAMENTO
O DE DE
SOBRESSALENT SOBRESSALENTES:32
005178000111
ES:3200517800 p,dos: 2026.03.09
0111 09:50:20 -03'00'

Joao Saraiva Junior

Emgesa
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https://produto.mercadolivre.com.br/MLB-3383597723-uniforme-masculino-conjunto-para-servicos-gerais-no-mancha-
_JM7attributes=COLOR_SECONDARY_COLOR%3AQ2luemE%3D&picker=true&matt_tool=48995110&matt_internal_campaign_id=&matt_word=&matt_source=google&matt_campaign_id=22603531562&matt_ad_group_id=18124
4933895&matt_match_type=8&matt_network=g&matt_device=c&matt_creative=758138322200&matt_keyword =&matt_ad_position=&matt_ad_type =pla&matt_merchant_id=584327466&matt_product_id=MLB3383597723-
179097613061&matt_product_partition_id=2429959781261&matt_target_id=pla-
24299597812618&cq_src=google_ads&cq_cmp=226035315628cq_net=g8cq_plt=gp&icq_med=pla&gad_source=1&gad_campaignid=22603531562&gbraid=0AAAAAD93qcBBrxCgaZNUpZ9C_gQ_E_0IY&gclid=CjOKCQjw37nNBhD
KARISAEBGI8BMYQpxIupmj1ICei8_ajeQkoDhBaQ878Crg80tfQONGBD 1wNajptCkaAn7dEALW_wcB&quantity=1

$74,46



